

ΕΓ/ΤΡ ΠΛΑΤΥΤΕΡΑ ΤΩΝ ΟΥΡΑΝΩΝ

Ημερήσιες κρουαζιέρες στον Σαρωνικό

Μια μονοήμερη κρουαζιέρα στα αγαπημένα νησιά του Σαρωνικού, σ' ένα πλοίο φιλόξενο με ανθρώπους ζεστούς, και με το κέφι και τη ζωντάνια να δίνουν τον τόνο

ΚΕΙΜΕΝΟ-ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ



Χρώματα, αρώματα, γεύσεις, γαλάζιο του Σαρωνικού και τρία πραγματικά στολίδια: Ύδρα, Πόρος και Αίγινα. Τι καλύτερο λοιπόν για να πραγματοποιήσει κανείς μια διαφορετική απόδραση; Απόδραση χαλάρωσης, ξενοιασιάς, σε συνδυασμό με πολυτέλεια, ζεστή φιλοξενία και ακούραστη εξυπηρέτηση.

WELCOME ON BOARD

Ανέκαθεν η λέξη «κρουαζιέρα» προσδιορίζει κάτι το εντελώς διαφορετικό στα θαλάσσια ταξίδια, λίγοι όμως γνωρίζουν ότι σήμερα είναι πιο προσιτή από ποτέ. Αρκεί να υπολογίσει κανείς πόσα χρήματα χρειάζεται για μια απλή ημερήσια εξόρμηση σε ένα από τα τρία νησιά του Σαρωνικού και να τα συγκρίνει με τις τιμές της κρουαζιέρας, σε συνάρτηση φυσικά και με τις προσφερόμενες υπηρεσίες. Οι μονοήμερες κρουαζιέρες στον Σαρωνικό, εξάλλου, έχουν να μας θυμίσουν μεγάλες εταιρείες και θρυλικά πλοία που αγαπήθηκαν και πρόσφεραν υψηλής στάθμης περιηγήσεις: ΕΡΜΗΣ (Ηπειρωτική), CITY OF HYDRA, CITY OF POROS, CITY OF PIRAEUS, (Κυκλαδική των αδελφών Κυρτάτα), AEGEAN GLORY κ.α. Σήμερα την ιστορία συνεχίζει να γράφει το κρουαζιερόπλοιο ΠΛΑΤΥΤΕΡΑ ΤΩΝ ΟΥΡΑΝΩΝ, το οποίο προσφέρει στους επιβάτες του απολαυστικά ταξίδια, γεμάτα κέφι, ζωντάνια και ένα πραγματικά

πολύ υψηλό επίπεδο ημερήσιας κρουαζιέρας.

ΤΟ ΚΑΡΑΒΙ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΤΟΥ

Το ίδιο το πλοίο είναι τύπου καταμαράν, δραστηριοποιείται στον Αργοσαρωνικό από το 2008, το μήκος του είναι 55 μέτρα, το πλάτος του 15 και φιλοξενεί 820 επιβάτες. Η ταχύτητα που μπορεί να αναπτύξει είναι 18 κόμβοι, η υπηρεσιακή του 16, αλλά η ταχύτητα κρουαζιέρας δεν υπερβαίνει τους 13 κόμβους. Το κύριο πλεονέκτημά του είναι το μεγάλο πλάτος, που του δίνει πρόσθετη σταθερότητα, αλλά και την αίσθηση πολύ μεγαλύτερου πλοίου. Για την ιστορία, αναφέρουμε ότι το πλοίο ναυπηγήθηκε με σκοπό να πραγματοποιήσει κρουαζιέρες στο Άγιο Όρος, γι' αυτό το λόγο και ονομάστηκε ΠΛΑΤΥΤΕΡΑ ΤΩΝ ΟΥΡΑΝΩΝ. Πλοιοκτήτρια εταιρεία σήμερα είναι η Island Vacations, με πρόεδρο τον κ. Δημήτριο Δρακόπουλο. Η ομάδα των αξιωματικών του πλοίου αποτελείται από έμπειρους ανθρώπους με πολλά χρόνια στον χώρο της κρουαζιέρας, αρχής γενομένης από τον πλοίαρχο Cpt Νικόλαο Κοκόνα, ο οποίος είναι και ένας από τους κύριους συντελεστές της ναυπήγησης του μικρού κρουαζιερόπλοιου. Έχει συνολικά 26 χρόνια θαλάσσιας υπηρεσίας, 20 εκ των οποίων στα Ε/Γ Τ/Ρ βαπόρια. Μορφή πλοιάρχου που εμπνέει εμπιστοσύνη και σεβασμό. Α' μηχανικός είναι ο κ. Τηλέμαχος Αυδής, ύπαρχος ο κ. Ιωάννης Χασάπης, προϊστάμενος αρχιθαλαμηπόλος ο κ. Χαράλαμπος Μέρτικας, αρχιλογιστής ο κ. Λεωνίδας Λιάρος και ναύκληρος ο κ. Ηλίας Λεμονής. Αυτό που κάνει εντύπωση σε όποιον επιβιβάζεται στο κρουαζιερόπλοιο είναι το οικογενειακό δέσιμο που υπάρχει ανάμεσα στο πλήρωμα. Πραγματικά δίνει τη δυνατότητα στους επιβάτες να αισθανθούν άνετα και να απολαύσουν μια μονα-

